3 year guarantee / Garantie 3 ans

BASIC

C€ 0082 gé UIAA EH[

EN 567: 2013

EN 12841 type B: 2006 1

Rope clamp / Bloqueur

A WARNING / ATTENTION

Activities involving the use of this
are

EN 1891
EN 892
TPTC019/2011 A
<@<11mm (
<D< 11 mm e

Les activités impliquant P'utilisation de cet
Py par natt

You are responsible for )’fou' own
actions and decisions.

Before using this equipment, you must:

- Read and understand all Instructions for

Use.

- Get specific training in its proper use.
- Become acquainted with

its capabilities and limitations.

- Understand and accept the risks
involved.

Vous étes responsable de vos actes, de vos
décisions et de votre sécurité.

Avant d'uiiser cet équipement, vous devez :

- Lire et comprendre toutes les instructions
d'utilisation.

- Vous former spécifiquement a I'utilisation de cet
équi nt.

- Vous famillariser avec votre équipement, apprendire

a connaitre ses performances et ses limites.
- Comprendre et accepter les risques indlits.
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Precautions for use
Précautions d'utilisation

U K Approved body performing the UKCA type
examination and the production control of
this PPE :
0120 Organisme approuvé intervenant pour
This product is compliant with the Regulation I'examen UKCA de type et le controle de
2016/425 on Personal Protective Equipment production de cet EPI:
as brought into UK law and amended. SGS United Kingdom Ltd
Ce produit est conforme au reglement Inward V\?ay
2016/425 sur les équipements de protection Rossmore Business Park
individuelle tel que transposé en droit Ellesmere Port, Cheshire, CH65 3EN
britannique et modifié. United Kingdom
N° 0120

Authorized Representative in UK : PETZL UK Agency, Unit 3-7, Tebay Business Park,
Old Tebay, Penrith, CA10 3SS, United Kingdom

EAC SPECIFICATIONS / CraHpgaptol EAC
FOCT EN 12841-2014
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These instructions explain how to correctly use your equipment. Only certain
techniques and uses are described.

The warning symbols inform you of some potential dangers related to the use of
your equipment, but it is impossible to describe them all. Check Petzl.com for
updates and additional information.

You are responsible for heeding each warning and using your equipment correctly.
Any misuse of this equipment will create additional dangers. Contact Petzl if you
have any doubts or difficulty understanding these instructions.

1. Field of application

This equipment is personal protective equipment (PPE) used for fall protection.

- Ascender for mountaineering and climbing (EN 567: 2013).

- Ascending device for the work rope (EN 12841: 2006 type B).

This product must not be pushed beyond its limits, nor be used for any purpose
other than that for which it is designed.

WARNING

Activities involving the use of this
You are responsible for your own actions, declslons and safety

Before using this equipment, you must:

- Read and understand all Instructions for Use.

- Get specific training in its proper use.

- Become acquainted with its capabilities and limitations.

- Understand and accept the risks involved.

Failure to heed any of these warnings may result in severe injury or death.
This product must only be used by competent and responsible persons, or those
placed under the direct and visual control of a competent and responsible person.
You are responsible for your actions, your decisions and your safety and you
assume the consequences of same. If you are not able, or not in a position to
assume this responsibility, or if you do not fully understand the Instructions for Use,
do not use this equipment.

2. Nomenclature
(1) Upper hole, (2) Cam, (3) Safety catch, (4) Lower connection hole.
Principal materials: aluminum alloy, stainless steel, technical plastic.

3. Inspection, points to verify

Your safety is related to the integrity of your equipment.

Petzl recommends a detailed inspection by a competent person at least once every
12 months (depending on current regulations in your country, and your conditions
of usage). Follow the procedures described at Petzl.com/ppe. Record the results on
your PPE inspection form: type, model, manufacturer contact info, serial number or
individual number, dates: manufacture, purchase, first use, next periodic inspection;
problems, comments, inspector’s name and signature.

Before each use

On the product, verify the absence of any cracks, deformation, marks, wear,
corrosion...

Check the condition of the frame, the attachment holes, the cam and safety catch,
the springs and the cam axle.

Check the mobility of the cam and the effectiveness of its spring.

Check that the cam’s teeth are not fouled.

Warning: do not use this ascender if it has missing or worn-out teeth.

During use

It is important to regularly monitor the condition of the product and its connections
to the other equipment in the system. Make sure that all items of equipment are
correctly positioned with respect to each other.

BEWARE:

- of foreign objects that can impede the operation of the cam,

- of situations where the safety catch can snag and cause the cam to open.

4. Compatibility

Verify that this product is compatible with the other elements of the system in your
application (compatible = good functional interaction).

Equipment used with your BASIC must meet current standards in your country
(e.g. EN 12275 carabiners). Make sure your connectors are compatible with the
ascender (shape, size...).

5. Function principle and test

The BASIC slides along the rope in one direction and jams in the other direction.
The cam'’s teeth initiate a clamping action that locks the rope by pinching it between
the cam and the frame. The slot in the cam allows mud to be evacuated. Each time
the device is installed onto the rope, verify that it locks in the desired direction.

6. Installing the BASIC

Observe the Up/Down indicator.

To remove the rope

Move the device up the rope while opening the safety catch to disengage the cam.

7. Uses

Ascending the rope

a. The device must be loaded in a direction parallel to the rope. To avoid slippage of
the device on rope, do not load it at an angle to the rope.

b. If you cannot avoid loading at an angle to the rope, secure the rope with your
lanyard connector.

c. Do not climb above the ascender or the anchor point and keep your lanyard taut.
Shock loading must absolutely be avoided when close to the anchor.

Hauling

Put the BASIC on the load side. The PARTNER pulley is recommended.
Self-belaying is prohibited.

8. EN 12841 type B - additional information

The BASIC must be used with a type A backup device on a second (safety)
rope.

- The BASIC is not suitable for use in a fall arrest system.

- To meet the requirements of the EN 12841: 2006 type B standard, use 10-11
mm EN 1891 type A low stretch kernmantel ropes. (Note: certification testing was
performed using BEAL Antipodes 10 mm and 11.5 mm ropes.)

- Use a connecting assembly of maximum length 1 meter (lanyard + connectors
+ devices).

- Do not allow slack in the rope between the rope adjustment device and the
anchor, in order to reduce the risk of a fall.

When your body weight is on the work rope, make sure that the safety rope is not
loaded.

A dynamic overload can damage the safety rope.

Nominal maximum load: 140 kg.
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9. Additional information

This product meets the requirements of Regulation (EU) 2016/425 on personal
protective equipment. The EU declaration of conformity is available at Petzl.com.

- You must have a rescue plan and the means to rapidly implement it in case of
difficulties encountered while using this equipment.

- The anchor point for the system should preferably be located above the user’s
position and should meet the requirements of the EN 795 standard (12 kN minimum
strength).

- In afall arrest system, it is essential to check the required clearance below the user
before each use, in order to avoid hitting the ground or an obstacle in case of a fall.
- Make sure that the anchor point is correctly positioned, in order to limit the risk
and the length of a fall.

- Afall arrest harness is the only device allowable for supporting the body in a fall
arrest system.

- When using multiple items of equipment, a dangerous situation can arise in which
the safety function of an item of equipment can be affected by the safety function of
another item of equipment.

- WARNING - DANGER: ensure that your products do not rub against abrasive or
sharp surfaces.

- Users must be medically fit for activities at height. WARNING: inert suspension in a
harness can result in serious injury or death.

- The Instructions for Use for each item of equipment used in conjunction with this
product must be followed.

- The Instructions for Use must be provided to the user of this equipment, in the
language of the country where the equipment is used.

- Make sure the markings on the product are legible.

When to retire your equipment:

WARNING: an exceptional event can lead you to retire a product after only one
use, depending on the type and intensity of usage and the environment of usage
(harsh environments, marine environments, sharp edges, extreme temperatures,
chemicals...).

A product must be retired when:

- It has been subjected to a major fall (or load).

- It fails to pass inspection. You have any doubt as to its reliability.

- You do not know its full usage history.

- When it becomes obsolete due to changes in legislation, standards, technique or
incompatibility with other equipment...

Destroy these products to prevent further use.

Icons:

A. Unlimited lifetime - B. Acceptable temperatures - C. Usage precautions

- D. Cleaning - E. Drying - F. Storage/transport - G. Maintenance - H.
Modifications/repairs (prohibited outside of Petzl facilities, except replacement
parts) - I. Questions/contact

3-year guarantee

Against any material or manufacturing defect. Exclusions: normal wear and tear,
oxidation, modifications or alterations, incorrect storage, poor maintenance,
negligence, uses for which this product is not designed.

Warning symbols

1. Situation presenting an imminent risk of serious injury or death. 2. Exposure to
a potential risk of accident or injury. 3. Important information on the functioning or
performance of your product. 4. Equipment incompatibility.

Traceability and markings

a. Body controlling the manufacture of this PPE - b. Notified body performing the
EU type exam - ¢. Traceability: datamatrix - d. Diameter - e. Serial number - f. Year
of manufacture - g. Month of manufacture - h. Control or name of inspector - i.
Incrementation - j. Standards - k. Read the Instructions for Use carefully - . Model
identification - m. Manufacturer address

Cette notice explique comment utiliser correctement votre équipement. Seuls
certains usages et techniques sont présentés.

Les panneaux d'alerte vous informent de certains dangers potentiels liés &
I'utilisation de votre équipement, mais il est impossible de tous les décrire. Prenez
connaissance des mises a jour et informations complémentaires sur Petzl.com.
Vous étes responsable de la prise en compte de chaque alerte et de I'usage correct
de votre équipement. Toute mauvaise utilisation de cet équipement sera a I'origine
de dangers additionnels. Contactez Petzl si vous avez des doutes ou des difficultés
de compréhension.

1. Champ d’application

Equipement de protection individuelle (EPI) contre les chutes de hauteur.

- Bloqueur d’alpinisme et d’escalade (EN 567 : 2013).

- Dispositif d’ascension pour support de travail (EN 12841 : 2006 type B).

Ce produit ne doit pas étre sollicité au-dela de ses limites ou dans toute autre
situation que celle pour laquelle il est prévu.

Responsabilité

ATTENTION

Les activités impli I'utilisation de cet é
dangereuses.

Vous étes responsable de vos actes, de vos décisions et de votre sécurité.
Avant d'utiliser cet équipement, vous devez :

- Lire et comprendre toutes les instructions d'’utilisation.

- Vous former spécifiquement a I'utilisation de cet équipement.

- Vous familiariser avec votre équipement, apprendre & connaitre ses performances
et ses limites.

- Comprendre et accepter les risques induits.

Le non-respect d’un seul de ces avertissements peut étre la cause de
blessures graves ou mortelles.

Ce produit ne doit étre utilisé que par des personnes compétentes et avisées ou
placées sous le controle visuel direct d’'une personne compétente et avisée.

Vous étes responsable de vos actes, de vos décisions et de votre sécurité et

en assumez les conséquences. Si vous n'étes pas en mesure d'assumer cette
responsabilité, ou si vous n'avez pas bien compris les instructions d’utilisation,
n'utiisez pas cet équipement.

2. Nomenclature

(1) Trou supérieur, (2) Gachette, (3) Taquet de sécurité, (4) Trou de connexion
inférieur.

Matériaux principaux : alliage d'aluminium, acier inoxydable, plastique technique.

sont par nature

3. Contrédle, points a vérifier

Votre sécurité est liée a I'intégrité de votre équipement.

Petzl conseille une vérification approfondie, par une personne compétente, au
minimum tous les 12 mois (en fonction de la réglementation en vigueur dans votre
pays et de vos conditions d’utilisation). Respectez les modes opératoires décrits sur
le site Petzl.com/epi. Enregistrez les résultats sur la fiche de vie de votre EPI : type,
modéle, coordonnées du fabricant, numéro de série ou numéro individuel, dates

: fabrication, achat, premiére utilisation, prochains examens périodiques, défauts,
remargues, nom et signature du contréleur.

Avant toute utilisation

Sur le produit, vérifiez I'absence de fissures, déformations, marques, usure,
corrosion...

Vérifiez I'état du corps, des trous de connexion, de la gachette et du taquet de
sécurité, les ressorts et I'axe de la gachette.

Contrélez la mobilité de la gachette et I'efficacité de son ressort.

\érifiez que les dents de la gachette ne sont pas encrassées.

ATTENTION, si les dents sont usées ou manquantes, n'utilisez plus ce bloqueur.
Pendant P'utilisation

Il est important de controler régulierement I'état du produit et de ses connexions
avec les autres équipements du systeme. Assurez-vous du bon positionnement des
équipements les uns par rapport aux autres.

ATTENTION :

- aux objets étrangers qui risquent de géner le fonctionnement de la gachette,

- aux éléments qui risquent d’accrocher le taquet et provoquer I'ouverture de la
gachette.

4. Compatibilité

Vérifiez la compatibilité de ce produit avec les autres éléments du systeme dans
votre application (compatibilité = bonne interaction fonctionnelle).

Les éléments utilisés avec votre BASIC doivent étre conformes aux normes

en vigueur dans votre pays (mousquetons EN 12275 par exemple). Veillez a la
compatibilité connecteurs/bloqueur (formes, dimensions...).

5. Principe et test de fonctionnement

Le BASIC coulisse le long de la corde dans un sens et bloque dans I'autre sens.
Les dents de la gachette amorcent le serrage puis la gachette bloque la corde par
pincement. La fente de la gachette permet d’évacuer la boue. Lors de chaque mise
en place sur la corde, vérifiez que I'appareil bloque dans le sens souhaité.

6. Installation du BASIC

Respectez le signe Haut et Bas.

Pour retirer la corde

Faites coulisser I'appareil vers le haut sur la corde et simultanément retirez la
gachette en actionnant le taquet.

7. Usages

Remontée sur corde

a. La traction doit se faire dans une bonne position vers le bas parallélement a la
corde. Pour éviter un glissement du bloqueur sur la corde, la traction ne doit pas se
faire de fagon oblique par rapport a la corde.

b. Sivous ne pouvez pas éviter une traction oblique par rapport a la corde,
sécurisez la corde avec le connecteur de votre longe.

c. Ne montez pas au-dessus du bloqueur ou du point d’amarrage et gardez votre
longe tendue.

Aucun choc toléré quand vous vous approchez de I'amarrage.

Mouflage

Placez le BASIC c6té charge. Préférez une poulie PARTNER.

Auto-assurage non autorisé.

8. EN 12841 type B - compléments
d’information

Le BASIC doit étre utilisé avec un dispositif de type A en contre-assurage
sur la corde de sécurité.

- Le BASIC ne convient pas pour un usage dans un systéme d’arrét des chutes.

- Pour répondre aux exigences de la norme EN 12841 : 2006 type B, utilisez des
cordes semi-statiques (@me + gaine) EN 1891 type A de 10 & 11 mm de diamétre.
(Nota : lors de la certification, tests effectués sur cordes Antipodes BEAL 10 mm
et 11,5 mm.)

- Utilisez un ensemble de connexion de longueur maximum 1 métre (longe +
connecteurs + appareils).

- La corde doit toujours étre tendue entre le dispositif de réglage et I'ancrage pour
limiter le risque de chute.

Lorsque vous étes en tension sur votre support de travalil, veillez a ce que votre
support de sécurité soit non chargé.

Une surcharge dynamique est susceptible d’'endommager les supports d'assurage.
Charge nominale maximale : 140 kg.

9. Informations complémentaires

Ce produit est conforme au reglement (UE) 2016/425 relatif aux équipements de
protection individuelle. La déclaration de conformité UE est disponible sur Petzl.
com.

- Prévoyez les moyens de secours nécessaires pour intervenir rapidement en cas
de difficultés.

- 'amarrage du systeme doit étre de préférence situé au-dessus de la position de
I'utilisateur et répondre aux exigences EN 795 (résistance minimum 12 kN).

- Dans un systéeme d’arrét des chutes, il est essentiel de vérifier I'espace libre requis
sous I'utilisateur, avant chaque utilisation, afin d'éviter toute collision avec le sol, ou
un obstacle, en cas de chute.

- Veillez & ce que le point d’amarrage soit correctement positionné, afin de limiter le
risque et la hauteur de chute.

- Un harnais d'antichute est le seul dispositif de préhension du corps qu'il soit
permis d'utiliser dans un systeme d’arrét des chutes.

- Un danger peut survenir lors de I'utilisation de plusieurs équipements dans laquelle
la fonction de sécurité de I'un des équipements peut étre affectée par la fonction de
sécurité d'un autre équipement.

- ATTENTION DANGER, veillez a ce que vos produits ne frottent pas sur des
matériaux abrasifs ou pieces coupantes.

- Les utilisateurs doivent étre médicalement aptes aux activités en hauteur.
ATTENTION, étre suspendu et inerte dans un harnais peut déclencher des troubles
physiologiques graves ou la mort.

- Les instructions d'utilisation définies dans les notices de chaque équipement
associé a ce produit doivent étre respectées.

- Les instructions d'utilisation doivent étre fournies a I'utilisateur de cet équipement
dans la langue du pays d'utilisation.

- Assurez-vous de la lisibilité des marquages sur le produit.

Mise au rebut :

ATTENTION, un événement exceptionnel peut vous conduire a rebuter un produit
aprés une seule utilisation (type et intensité d'utilisation, environnements d'utilisation
: milieux agressifs, milieux marins, arétes coupantes, températures extrémes,
produits chimiques...).

Un produit doit étre rebuté quand :

- Il a subi une chute importante (ou effort).

- Le résultat des vérifications du produit n’est pas satisfaisant. Vous avez un doute
sur sa fiabilité.

- Vous ne connaissez pas son historique complet d'utilisation.

- Quand son usage est obsoléte (évolution législative, normative, technique ou
incompatibilité avec d’autres équipements...).

Détruisez ces produits pour éviter une future utilisation.

Pictogrammes :
A. Durée de vie illimitée - B. Températures tolérées - C. Précautions d'usage
- D. Nettoyage - E. Séchage - F. -G. -H.

Modifications/réparations (interdites hors des atehers Petzl sauf pieces de
rechange) - I. Questions/contact

Garantie 3 ans

Contre tout défaut de matiere ou fabrication. Sont exclus : usure normale,
oxydation, modifications ou retouches, mauvais stockage, mauvais entretien,
négligences, utilisations pour lesquelles ce produit n’est pas destiné.

Panneaux d’alerte

1. Situation présentant un risque imminent de blessure grave ou mortelle. 2.
Exposition & un risque potentiel d'incident ou de blessure. 3. Information importante
sur le fonctionnement ou les performances de votre produit. 4. Incompatibilité
matérielle.

Tragabilité et marquage

a. Organisme contrdlant la fabrication de cet EPI - b. Organisme notifié intervenant
pour I'examen UE de type - c. Tragabilité : datamatrix - d. Diamétre - e. Numéro
individuel - f. Année de fabrication - g. Mois de fabrication - h. Contréle ou nom du
controleur - i. Incrémentation - j. Normes - k. Lire attentivement la notice technique -
I. Identification du modele - m. Adresse du fabricant
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Denne bruksanvisningen forklarer hvordan du bruker utstyret pa korrekt méte. Kun
enkelte teknikker og bruksmetoder er beskrevet.

Advarselssymbolene gir informasjon om enkelte potensielle farer som er
forbundet med bruk av utstyret, men det er umulig & beskrive alle potensielle farer.
Oppdateringer og tilleggsinformasjon finner du pa Petzl.com.

Du er selv ansvarlig for & forstéa og ta hensyn til disse advarslene, og for & bruke
utstyret pa korrekt méate. Feil bruk av utstyret vil medfere ytterligere risiko. Kontakt
Petzl dersom du er i tvil, eller dersom du ikke forstar disse bruksanvisningene.

1. Bruksomrade

Personlig verneutstyr (PVU) for fallsikring.

- Tauklemme for bruk ved fiellklatring og sportsklatring som er godkjent i henhold til
kravene i EN 567: 2013.

- Tauklemme for bruk ved oppstigning pa arbeidstau som er godkjent i henhold til
kravene i EN 12841: 2006 type B.

Produktet ma ikke brukes utover dets begrensninger eller i andre situasjoner som
det ikke er beregnet for.

Ansvar

ADVARSEL

Aktiviteter som involverer bruk av dette produktet er farlige.

Du er selv ansvarlig for dine egne handlinger og avgjerelser og din egen
sikkerhet.

For du tar i bruk utstyret, ma du:

- Lese og forsté alle bruksanvisningene.

- Serge for & & spesifikk oppleering i hvordan produktet skal brukes.

- Gjere deg kjent med produktet og tilegne deg kunnskap om dets muligheter og
begrensninger.

- Forsta og akseptere risikoen i aktiviteter som involverer bruk av produktet.
Manglende respekt for bare ett av disse punktene kan medfore alvorlig
personskade eller dod.

Dette produktet skal kun brukes av kompetente og ansvarlige personer, eller under
direkte tilsyn av en kompetent og ansvarlig person.

Du er selv ansvarlig for dine egne handlinger, avgjerelser og din egen sikkerhet, og
du tar selv pa deg ansvaret for dette. Dersom du ikke er i stand til & ta pa deg dette
ansvaret eller dersom du ikke forstér bruksanvisningene, skal du ikke bruke utstyret.

2. Liste over deler
(1) @vre tilkoblingshull, (2) Laskam, (3) Stopper, (4) Nedre tilkoblingshull.
Hovedmaterialer: aluminiumslegering, rustfritt stél, teknisk plast.

3. Kontrollpunkter

Din sikkerhet avhenger av at utstyret du bruker er i god stand.

Petzl anbefaler at en grundig kontroll blir gjort av en kompetent person minst

én gang érlig (avhengig av gjeldende regelverk i ditt land og hvordan du bruker
utstyret). Folg prosedyrene som er beskrevet pa Petzl.com/ppe. For resultatene

inn i et PVU-kontrollskjema: utstyrstype, modell, navn og kontaktinformasjon pa
produsent, serie- eller uniknummer, datoer: produksjonsdato, kjepsdato, dato for
nér produktet ble tatt i bruk, neste periodiske kontroll, kommentarer og markerte feil,
kontrollerens navn og signatur og dato for neste planlagte kontroll.

For du bruker produktet

Kontroller at det ikke er noen sprekker, deformasjoner eller korrosjon pé produktet.
Sjekk rammen, tilkoblingshullene, lasekammen, stopperen, figerene og bolten.

Sjekk bevegeligheten til lasekammen og at figeringen fungerer som den skal.

Pase at tennene pé lasekammen ikke er slitt eller skadet.

Advarsel: Tauklemmen skal ikke brukes dersom den mangler eller har slitte tenner.
Hver gang produktet brukes

Det er viktig & jevnlig kontrollere at produktet fungerer som det skal og at produktets
koblinger til andre elementer i systemet fungerer. Forsikre deg om at alle elementene
er riktig posisjonert i forhold til hverandre.

VAR OPPMERKSOM:

- pa elementer som kan hindre lsekammen i & fungere som den skal

- i situasjoner hvor stopperen kan henge seg fast. Dette kan medfore at
lasekammen &pnes.

4. Kompatibilitet

Kontrollér at produktet er kompatibelt med de andre elementene i systemet
(kompatibelt = at produktet fungerer som det skal sammen med de andre
elementene).

Utstyr som brukes sammen med BASIC ma veere godkjent i henhold til standarder
som gjelder i ditt land (f.eks. karabinere godkjente i henhold til EN 12275). Serg for
at koblingsstykkene du bruker er kompatible med tauklemmen (form, sterrelse..).

5. Funksjonsprinsipp og funksjonssjekk

BASIC sklir pa tauet ved oppstigning og l&ser ved belastning nedover.

Tennene pa lasekammen klemmer tauet mellom lasekammen og rammen pa
tauklemmen. Z\pningen pa laskammen fierner grums og skitt fra tauet. Kontroller at
klemmen fungerer som den skal fer du bruker den, og kontroller at den laser tauet
i ensket retning.

6. Installering av BASIC

Observer Opp/Ned indikatoren.

Slik frigjor du tauet

For klemmen opp langs tauet mens du apner kamstopperen for & koble ut
laskammen.

7. Bruksomrader

Oppstigning pé tauet

a. Tauklemmen ma belastes parallelt med tauet. Feil bruk kan fere til at den sklir
langs tauet.

b. Hvis du ikke kan unngé skjev belastning pa tauet, ma tauet sikres ved bruk av
karabineren i tilkkoblingsslynga.

¢. Ikke Klatre forbi tauklemmen eller forankringspunktet, og serg for at tauet til
enhver tid er belastet.

Sjokkbelastning neer forankringspunktet ma for all del unngés.

Heising

Monter BASIC pa belastningssiden. Vi anbefaler at du bruker trinsen PARTNER.
Egensikring er ikke tillatt.

8. Tilleggsinformasjon om EN 12841 type B
BASIC ma kun brukes sammen med en ekstra sikring av type A pa et eget
sikringstau.

- BASIC er ikke egnet til bruk i et fallsikringssystem.

- For & tilfredsstille kravene i EN 12841: 2006 type B, skal det brukes semistatiske
10-11 mm-tau, type A (kjerne + strempe) som er godkjente i henhold til kravene i
EN 1891. (Merk: Under sertifisering ble testene utferte med pa BEAL Antipodes 10
mm- og 11,5 mm-tau.)

- Bruk en tilkoblingsanordning som ikke er lengre enn 1 meter (slynge +
koblingsstykker + klemme).

- Unnga slakk pa tauet mellom tauklemmen og forankringspunktet for & redusere
risikoen for et fall.

Nér du belaster arbeidstauet skal ikke sikringstauet ha noen belastning.
Dynamisk overbelastning kan skade sikringstauet.

Nominell maksimal belastning: 140 kg.

9. Tilleggsinformasjon

Dette produktet er godkjent i henhold til kravene i EU regulativ 2016/425 for
personlig verneutstyr. EU samsvarserkleeringen er tilgiengelig pa Petzl.com.

- Forutse eventuelle hendelser og ha en plan for hvordan du vil skaffe hielp dersom
du kommer i vanskeligheter.

- Systemets forankringspunkt ma fortrinnsvis veere plassert ovenfor posisjonen
til brukeren, ber veere i henhold til kravene i EN 795 og ma ha en minimum
belastningstoleranse pa 12 kN.

- Ved bruk av fallsikringssystemer ma det alltid veere tilstrekkelig klaring under
brukeren for & unnga sammenstet med bakken eller andre strukturer ved et
eventuelt fall.

TECHNICAL NOTICE BASIC

- Serg for at forankringen er korrekt plassert for & redusere risikoen for, og lengden
P4, et eventuelt fall.

- Kun godkjente fallsikringsseler kan brukes i et fallsikringssystem.

- Ved bruk av flere systemer samtidig kan farlige situasjoner oppsté dersom ett av
systemene pavirker sikkerhetsfunksjoner i de andre systemene.

- ADVARSEL - FARE: Péase at produktet ikke gnisser mot materialer med slipeeffekt
eller skarpe kanter.

- Brukere mé veere i medisinsk forsvarlig stand til & drive med aktivitet i hayden.
ADVARSEL: Det & henge ubevegelig i en sele kan medfere skade eller ded.

- Bruksanvisningene som felger med hver del av disse produktene mé felges noye.
- Bruksanvisningene mé leveres pa spréket som benyttes i brukslandet.

- Pése at produktets merkinger er synlige og leselige.

Nar skal utstyret kasseres:

ADVARSEL: Spesielle hendelser kan begrense produktets levetid til kun én gangs
bruk. Eksempler pé dette er eksponering for barskt klima, saltvann, skarpe kanter,
ekstreme temperaturer, kiemiske produkter osv.

Et produkt mé& kasseres nr:

- Det har tatt et kraftig fall eller stor belastning.

- Det bilir ikke godkjent i kontroll. Du er i tvil om det er pélitelig.

- Du ikke kjenner produktets fullstendige historie.

- Det bilir foreldet pa grunn av utvikling og endring av lovtekster, standarder,
bruksteknikker, og nar det blir inkompatibelt med annet utstyr osv.

Destruer disse produktene for & hindre videre bruk.

Symboler:

A. Ubegrenset levetid - B. Temperaturbegrensninger - C. Forholdsregler for
bruk - D. Rengjering - E. Terking - F. Oppbevaring/transport - G. Vedlikehold -
H. Modifiseringer/reparasjoner (som ikke er godkjent av Petzl er forbudt. Bytting
av utskiftbare deler er unntatt forbudet.) - I. Spersmal/kontakt oss

3 ars garanti

Pa alle materielle feil og fabrikasjonsfeil. Felgende dekkes ikke av garantien: normal
slitasje, oksidering, endringer eller modifikasjoner, feil lagring, darlig vediikehold eller
annen bruk enn det produktet er beregnet for.

Advarselssymboler

1. Situasjonen skaper overhengende fare for alvorlig skade eller ded. 2. Eksponering
for potensiell ulykke eller skade. 3. Viktig informasjon om produktets funksjon og
virkemate. 4. Utstyret er ikke kompatibelt.

Sporbarhet og merking

a. Instansen som godkjenner produsenten av dette PVU - b. Teknisk kontrollorgan
som utferer EU-godkjenningen - c. Sporbarhet: identifikasjonsmate - d. Diameter
- e. Serienummer - f. Produksjonsér - g. Produksjonsmaned - h. Inspekterens
navn eller kontrollnummer - i. @kning i nummerrekkefelgen - j. Standarder - k. Les
bruksanvisningen grundig - I. Modellidentifikasjon - m. Produsentens adresse

Tyto pokyny vysvétluji, jak spravné pouzivat vase vybaveni. Popsény jsou pouze
nékteré techniky a zplsoby pouZiti.

Varuijici symboly upozoriiuji na nékterd potencidini nebezpedi spojena s pouzitim
vaseho vybaveni, ale neni mozné uvést vechny pripady. Navstévujte Petzl.com a
sledujte aktualizace a doplrikové informace.

Vasi odpovédnosti je vénovat pozornost kazdému upozornéni a pouZivat vase
vybaveni spravnym zplsobem. Nespravné pouziti tohoto vybaveni zvysi nebezpedi.
Mate-li jakékoliv pochybnosti nebo obtize s porozuménim névodu, kontaktujte
firmu Petzl.

1. Rozsah pouziti

Tento vyrobek je osobni ochranny prostiedek (OOP) pouZzivany pfi ochrané proti
padu.

- Wstupovy blokant pro alpinismus a horolezectvi (EN 567: 2013).

- Pracovni vystupovy prostfedek (EN 12841:2006 typ B).

Zatizeni tohoto vyrobku nesmi prekrocit uvedenou hodnotu pevnosti, vyrobek nesmi
byt pouzivan jinym zplsobem, nez pro ktery je urGen.

Zodpovédnost

UPOZORNENI

Cinnosti zahrnujici zivani tohoto vy jsouz ¢
Za své jednani, ani a ¢ povidate sami.

Pred pouzivanim tohoto vyrobku je nutné:

- Precist si a prostudovat cely névod k pouZziti.

- Nacvicit spravné pouzivani vyrobku.

- Seznamit se s moznostmi vyrobku a s omezenimi jeho pouZiti.
- Pochopit a prijmout rizika spojena s jeho pouzivanim.
[o] ¢&i poruseni né ého z téchto pi
poranéni nebo smrti.

Tento vyrobek smi pouzivat pouze odborné zplsobilé a odpovédné osoby, nebo
osoby pod primym vedenim a dohledem téchto osob.

Za své ¢iny, rozhodnuti a bezpecnost zodpovidate sami a stejné jste si védomi
moznych nasledky. Jestlize nejste schopni, nebo nejste v pozici tuto zodpovédnost
prijmout, nebo pokud nerozumite jakékoliv z téchto instrukei, vyrobek nepouzivejte.

2. Popis casti
(1) Horni otvor, (2) Vacka, (3) Bezpec¢nostni zapadka, (4) Dolni pripojovaci otvor.
Pouzité materidly: slitina hliniku, nerezova ocel, technicky plast.

3. Prohlidka, kontrolni body

Vas$e bezpecnost zavisi na neporusenosti vaseho vybaveni.

Petzl doporu¢uje hloubkové revize odborné zplsobilou osobou nejméné jedenkrat
za 12 mésicl (v zavislosti na aktualni legislativé ve vasi zemi, a na podminkach
pouziti). Postupujte dle krokd uvedenych na Petzl.com/ppe. Vysledky revize
Zzaznamenejte ve vasem formuldfi pro revize OOP: typ, model, kontakt na vyrobce,
sériové nebo kusové &islo, datum: vyroby, prodeje, prvniho pouZiti, dalsi periodické
revize; problémy, poznamky, jméno a podpis inspektora.

Pred kazdym pouzitim

Na produktu zkontrolujte, nejsou li pritomny praskliny, deformace, vrypy, opotfebeni,
koroze...

Zkontrolujte stav téla, pfipojovacich otvord, vacky a bezpe¢nostni pojistky, pruzin
a Cepu vacky.

Zkontrolujte pohyb vacky a ucinnost pruziny.

Dejte pozor na znecisténi hrott vacky.

Upozornéni: nepouZzivejte blokant s opotfebovanymi nebo chybgjicimi hroty.
Béhem pouzivani

Je dulezité pravidelng kontrolovat stav vyrobku a jeho spojeni s ostatnimi prvky
systému. Vzdy se presvédcte, jsou-li vSechny soucasti systému navzajem ve
spravné poloze.

POZOR NA:

- cizi pfedméty, které mohou branit funkci vackové zapadky.

- situace, pi kterych mize dojit k zachyceni bezpe&nostni pojistky a otevieni
vackové zapadky.

4. Slucitelnost

Ovéite si slucitelnost tohoto vyrobku s ostatnimi prvky vaseho systému pri daném
pouziti (slucitelnost = dobra soucinnost).

Vybaveni pouzivané s vasim blokantem BASIC musi splfiovat sou¢asné normy pro
vasi zemi (napf. EN 12275 karabiny). Dbejte také na to, aby se pouZité spojovaci
prvky slucovaly s pripojovacimi body (velikosti, tvarem, apod.).

5. Zakladni funkce a zkouska funk&nosti

BASIC prokluzuje po lané v jednom sméru a blokuje se ve sméru opacném.

Hroty na vackové zapadce iniciuji sevieni lana zépadkou proti télu blokantu a dojde
k zablokovani lana. Zarezy na vackové zapadce umozniuiji odvod nedistot. Pokazdé,
kdyz je prostfedek instalovan na lano, ovérte si, zda se zablokuje v pozadovaném
sméru.

miize vést k

6. Instalace blokantu BASIC

Zkontrolujte znacku sméru UP/DOWN.

Vyjmuti lana

Blokant posunujte vzhlru po lané a sou¢asné zatahnéte za bezpe¢nostni pojistku
smérem dold a ven.

7. Pouziti

Vystup po lané

a. PomUicka musi byt zatizena soub&zné s lanem. Chcete li predejit prokluzovani
blokantu na lané, nezatéZujte jej pod jinym thlem.

b. Pokud nem(iZete zabranit $ikmému zatizeni lana, zajistéte lano karabinou z
vaseho spojovaciho prostredku.

c. Nevystupuijte nad uroveri blokantu, nebo kotviciho bodu a vas spojovact
prostredek udrzujte vzdy napnuty.

V blizkosti kotviciho bodu se zcela vyhnéte razovému zatizeni.

Vytahovani

BASIC umistéte na stranu zatéze. Doporucujeme pouzit kladku PARTNER.
Samojistént je zakézano.

8. EN 12841 typ B - dopliikové informace

BASIC je nutné pouzivat se zaloZnim jiSténim typu A na druhém
(bezpecnostnim) lané.

- BASIC neni vhodny pro pouziti v systémech zachyceni padu.

- Aby byly spinény pozadavky normy EN 12841: 2006 typ B, pouzivejte
nizkopritazna lana s oplasténym jadrem typu EN 1891 typ A o primérech 10-11
mm. (Pozn.: certifikacni zkouska byla provedena na lanech BEAL Antipodes o
priméru 10 mm a 11,5 mm.)

- Pouziite spojovaci prostfedek o celkové maximaini délce 1 metru (smycka + spojky
+ pomdicka).

- Neponechavejte priivés lana mezi blokantem a kotvicim bodem, za tcelem snizeni
rizika padu.

Kdyz je hmotnost vadeho téla na pracovnim lang, ujistéte se, Ze zajistovaci lano
neni zatizené.

Dynamické pretizeni méize poskodit zajistovact lano.

Jmenovité maximaini zatizeni: 140 kg.

9. Dopliikové informace

Tento produkt spliiuje Nafizeni (EU) 2016/425 o osobnich ochrannych prostredcich.
Prohlaseni o shodé EU je dostupné na Petzl.com.

- Musite mit zachranny plan a prostredky pro jeho rychlou realizaci v pfipadé obtizi
vzniklych pfi pouzivani tohoto vybaveni.

- Kotvici zafizeni/bod by se mél pfednostné nachazet nad polohou uZivatele a mél
by splfiovat pozadavky normy EN 795 (minimaini pevnost 12 kN).

-V systému zachyceni padu je dlleZité pred pouzitim zkontrolovat poZzadovanou
volnou hloubku pod uZivatelem, aby se v pfipadé padu predeslo nérazu na
prekazku, nebo na zem.

- Zkontrolujte spravnou polohu kotviciho bodu, aby bylo minimalizovano nebezpeci
a délka padu.

- Zachycovaci postroj je jediny povoleny prostfedek pro ochranu téla v systému
zachyceni padu.

- Jestlize pouzivate riizné &asti vystroje, miZze nastat nebezpecna situace, ve které
je zabezpecovaci funkce jedné soucasti narusena funkef jiné soucasti vystroje.

- POZOR - NEBEZPEC!: vyvaruite se odirani tohoto vyrobku o drsné povrchy a
ostré hrany.
- UzZivatelé provadsjici aktivity ve vySkach a nad volnou hloubkou musf byt v dobrém
zdravotnim stavu. UPOZORNENI: nehybné zavéseni v postroji miize zplisobit vazné
zranéni nebo smrt.

- Je nutné dodrZovat pokyny pro pouziti kazdého prostredku, ktery je pouZzit ve
spojeni s timto produktem.

- Navod k pouziti musi byt dodan uzivateli v jazyce té zemé, ve které bude vybaveni
pouzivano.

- Oznaceni produktu udrzuijte Citelné.

Kdy vase vybaveni vyradit:

UPOZORNENI: nékteré vyjime&né situace mohou zptisobit okamyité vyrazeni
wyrobku jiz po prvnim poutZiti, to zavisi na druhu, intenzité a prostredi ve kterém

je vyrobek pouzivan (znecisténé prostredi, morské prostredi, ostré hrany, vysoké
teploty, chemikalie, atd.).

Wrobek musi byt vyfazen pokud:

- Byl vystaven tézkému padu nebo velkému zatizeni.

- Neprojde periodickou prohlidkou. Mate jakékoliv pochybnosti o jeho spolehlivosti.
- Neznéte jeho Uplnou historii pouzivani.

- Se stane zastaralym vzhledem k legislativé, normam, technikdm nebo slucitelnosti
s ostatnim vybavenim, atd.

Takovy produkt znehodnotte, abyste zamezili jeho dalSimu pouZiti.

Piktogramy:

A. Neomezena Zivotnost - B. Povolené teploty - C. Bezpecnostni opatieni - D.
Cisténi - E. Suseni - F. Skladovani/transport - G. Udrzba - H. Upravy/opravy
(zakézany mimo provozovny Petzl, kromé vymény nahradnich dill)) - I. Dotazy/
kontakt

3 roky zaruka

Na vady materidlu a vady vzniklé ve vyrobé. Nevztahuje se na vady vzniklé:
béZnym opotiebenim a roztrzenim, oxidaci, Upravami nebo opravami, nespravnym
skladovanim, nedostate¢nou udrzbou, nedbalosti, nespravnym pouZitim.

Varovné symboly

1. Situace predstavujici bezprostredni riziko vézného poranéni nebo smrti. 2.
Vystaveni potencidlnimu riziku trazu nebo poranéni. 3. DilleZita informace tykajici se
fungovani nebo chovani vaseho vyrobku. 4. Neslucitelnost vybavent.

Sledovatelnost a znaceni

a. Orgén kontroluijici vyrobu tohoto OOP - b. ZkuSebna provadsjici certifikacni
zkousky EU - c. Sledovatelnost: oznaceni - d. Primér - e. Sériové &islo - f. Rok
wyroby - g. Mésic vyroby - h. Kontrola nebo jméno inspektora - i. Dodatek - j. Normy
- k. Pozorné ¢téte navod k pouzivani - I. Identifikace typu - m. Adresa vyrobce
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